

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 57/2011 van de Raad van 18 januari 2011 tot vaststelling, voor 2011, van de vangstmogelijkheden voor sommige visbestanden en groepen visbestanden welke in de EU-wateren en, voor EU-vaartuigen, in bepaalde wateren buiten de EU, van toepassing zijn

(Publicatieblad van de Europese Unie L 24 van 27 januari 2011)

1. Bladzijde 21, bijlage IA, Soort: Evervissen *Caproidae*, Gebied: EU-wateren en internationale wateren van VI, VII en VIII (BOR/678-), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(BOR/678-)”

te lezen: „(BOR/678-)”.
2. Bladzijde 22, bijlage IA, Soort: Haring *Clupea harengus*, Gebied: EU-wateren en Noorse wateren van IV benoorden 53°30'NB (HER/04AB.), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(HER/04AB.)”

te lezen: „(HER/4AB.)”.
3. Bladzijde 30, bijlage IA, Soort: Scharretongen *Lepidorhombus* spp., Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (LEZ/561214), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(LEZ/561214)”

te lezen: „(LEZ/56-14)”.
4. Bladzijde 32, bijlage IA, Soort: Zeeduivels *Lophiidae*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (ANF/561214), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(ANF/561214)”

te lezen: „(ANF/56-14)”.
5. Bladzijde 36, bijlage IA, Soort: Wijting *Merlangius merlangus*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (WHG/561214), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(WHG/561214)”

te lezen: „(WHG/56-14)”.
6. Bladzijde 40, bijlage IA, Soort: Blauwe wijting *Micromesistius poutassou*, Gebied: Noorse wateren van II en IV (WHB/4AB-N.), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(WHB/4AB-N.)”

te lezen: „(WHB/24-N.)”.
5. Bladzijde 43, bijlage IA, Soort: Blauwe leng *Molva dypterygia*, Gebied: Internationale wateren van XII (BLI/XXX), vermelding voor gebied:

in plaats van: „(BLI/XXX)”

te lezen: „(BLI/12INT-)”.
6. Bladzijde 43, bijlage IA, Soort: Leng *Molva molva*, Gebied: IIIa; EU-wateren van deelsectoren 22-32 (LIN/3A/BCD), vermelding voor gebied:

in plaats van: „EU-wateren van deelsectoren 22-32”

te lezen: „EU-wateren van IIIbcd”.

7. Bladzijde 43, bijlage IA, Soort: Leng *Molva molva*, Gebied: IIIa; EU-wateren van deelsectoren 22-32 (LIN/3A/BCD), voetnoot 1:
- in plaats van: „⁽¹⁾ Dit quotum mag uitsluitend in de EU-wateren van IIIa en deelsectoren 22-32 worden gevangen.”
- te lezen: „⁽¹⁾ Dit quotum mag uitsluitend in de EU-wateren van IIIa en IIIbcd worden gevangen.”
8. Bladzijde 44, bijlage IA, Soort: Leng *Molva molva*, Gebied: EU-wateren van IV (LIN/04.), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(LIN/04.)”
- te lezen: „(LIN/04-C.)”.
9. Bladzijde 49, bijlage IA, Soort: Schol *Pleuronectes platessa*, Gebied: IV; EU-wateren van IIa; het gedeelte van IIIa dat niet bij het Skagerrak of het Kattegat hoort (COD/2A3AX4), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(COD/2A3AX4)”
- te lezen: „(PLE/2A3AX4)”.
10. Bladzijde 49, bijlage IA, Soort: Schol *Pleuronectes platessa*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (PLE/561214), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(PLE/561214)”
- te lezen: „(PLE/56-14)”.
11. Bladzijde 51, bijlage IA, Soort: Pollak *Pollachius pollachius*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (POL/561214), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(POL/561214)”
- te lezen: „(POL/56-14)”.
12. Bladzijde 52, bijlage IA, Soort: Koolvis *Pollachius virens*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb, XII en XIV (POK/561214), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(POK/561214)”
- te lezen: „(POK/56-14)”.
13. Bladzijde 54, bijlage IA, Soort: Roggen *Rajidae*, Gebied: EU-wateren van IIIa (SRX/03-C.), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(SRX/03-C.)”
- te lezen: „(SRX/03A-C.)”.
14. Bladzijde 54, bijlage IA, Soort: Roggen *Rajidae*, Gebied: EU-wateren van IIIa (SRX/03-C.), voetnoot 1:
- in plaats van: „⁽¹⁾ Vangsten van grootoogrog (*Leucoraja naevus*) (RJN/03-C.), stekelrog (*Raja clavata*) (RJC/03 C.), blonde rog (*Raja brachyura*) (RJH/03-C.), gevlekte rog (*Raja montagui*) (RJM/03-C.) en sterrog (*Amblyraja radiata*) (RJR/03-C.) worden afzonderlijk gemeld.”
- te lezen: „⁽¹⁾ Vangsten van grootoogrog (*Leucoraja naevus*) (RJN/03A-C.), stekelrog (*Raja clavata*) (RJC/03A-C.), blonde rog (*Raja brachyura*) (RJH/03A-C.), gevlekte rog (*Raja montagui*) (RJM/03A-C.) en sterrog (*Amblyraja radiata*) (RJR/03A-C.) worden afzonderlijk gemeld.”
15. Bladzijde 58, bijlage IA, Soort: Makreel *Scomber scombrus*, onder „Bijzondere voorwaarde”, vermelding voor „EU-wateren en Noorse wateren van IVa (MAC/*04A-C) Van 1 januari tot en met 15 februari 2011 en van 1 september tot en met 31 december 2011”:
- in plaats van: „(MAC/*04A-C)”
- te lezen: „(MAC/*4A-EN)”.

16. Bladzijde 59, bijlage IA, Soort: Makreel *Scomber scombrus*, Gebied: Noorse wateren van IIa en IVa (MAC/24-N), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(MAC/24-N)”
- te lezen: „(MAC/2A4A-N)”.
17. Bladzijde 59, bijlage IA, Soort: Makreel *Scomber scombrus*, Gebied: Noorse wateren van IIa en IVa (MAC/24-N), voetnoot 1:
- in plaats van: „⁽¹⁾ Vangsten in IVa (MAC/*04.) en internationale wateren van IIa (MAC/*02A-N.) worden afzonderlijk gemeld.”
- te lezen: „⁽¹⁾ Vangsten in IVa (MAC/*4A.) en internationale wateren van IIa (MAC/*2A.) worden afzonderlijk gemeld.”.
18. Bladzijde 60, bijlage IA, Soort: Tong *Solea solea*, Gebied: EU-wateren van II en IV (SOL/24.), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(SOL/24.)”
- te lezen: „(SOL/24-C.)”.
19. Bladzijde 60, bijlage IA, Soort: Tong *Solea solea*, Gebied: VI; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (SOL/561214), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(SOL/561214)”
- te lezen: „(SOL/56-14)”.
20. Bladzijde 62, bijlage IA, Soort: Tongen *Solidae*, vermelding voor soort:
- in plaats van: „*Solidae*”
- te lezen: „*Solea* spp.”.
21. Bladzijde 65, bijlage IA, Soort: Horsmakrelen en bijvangst *Trachurus* spp., Gebied: EU-wateren van IIa, IVa, VI, VIIa-c, VIIe-k, VIIIa, b, d en e; EU-wateren en internationale wateren van Vb; internationale wateren van XII en XIV (JAX/2A-14), vermelding voor gebied:
- in plaats van: „(JAX/2A-14)”
- te lezen: „(JAX/*2A-14)”.
22. Bladzijde 88, bijlage ID, Soort: Blauwvintonijn *Thunnus thynnus*, Gebied: Atlantische Oceaan, ten oosten van 45° WL, en Middellandse Zee (BFT/AE045W), in voetnoot 4:
- in plaats van: „(BFT/*643)”
- te lezen: „(BFT/*8302)”.
23. Bladzijde 92, bijlage IE, Soort: Antarctisch krill *Euphausia superba*, Gebied: FAO 48 (KRI/F48.), onder „Bijzondere voorwaarden”:
- in plaats van: „Sector 48.1 (KRI/F48.1.) 155 000
Sector 48.2 (KRI/F48.2.) 279 000
Sector 48.3 (KRI/F48.3.) 279 000
Sector 48.4 (KRI/F48.4.) 93 000”
- te lezen: „Sector 48.1 (KRI/*F481.) 155 000
Sector 48.2 (KRI/*F482.) 279 000
Sector 48.3 (KRI/*F483.) 279 000
Sector 48.4 (KRI/*F484.) 93 000”.
-